

Tirsdag d. 17-04-17 kl. 15.30 på afs. 159

Deltagere: Annette, Michael, Alis, Jens

Afbud: Jannie, Susan, Jeanet

Referent: Annette

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (05-02-2018)

Referat fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt.

2. Godkendelse af referat fra GF d. 1.mar2018 og ny oversigt bestyrelse og bilagskontrollanter

Referat godkendt efter opdatering med dato for GF.

Oversigt bestyrelse og bilagskontrollanter opdateres.

3. Holdleder fodbold kontingentfri, som badmintonleder.

Det besluttet at holdlederen for fodboldholdet er kontingentfri og at der udbetales 1 times administrativ løn i forbindelse med kampe i FSKBH udendørs sæsonturneringen.

4. Events 2018

Workshop med Ditte Lindqvist 17/5.(Arrangør: Jeanet)

Cykeltur Hornsherred 26.-27. maj: Aflyst pga for få tilmeldte.(Arrangør: Annette)

5. Ski 2019

Turen i 2019 går til Wagrain, Østrig i uge 4. Der er forhåndsbooket 23 pladser. Invitation sendes ud medio juni.

6. DHL 2018

Intet nyt, men vi formoder at AHH selv har taget over.

7. Mobilepay

Virker. Bruges til kontingent for medlemmer som ikke kan komme på løntræk og til ture med deltagerbetaling.

8. Lyddør i motionscentret og nye spejle

Den nye lyddør er ikke tilfredsstillende. Per(intern snedkermester) korresponderer med firmaet om bedre løsning, og vi får ingen regning før vi er tilfredse.

Spejle på væggen i styrketræningsrummet skiftes 19/4.

9. Forslag fra medlemmer

Puder til box jump og støddæmpende underlag ved rack. Jens kontakter forslagsstiller med henblik på uddybning.

10. Maling i motionscentret

Alis har aftalt med maleren, at der males hvor der trænger. Det gøres lidt hen ad vejen.

EVT.

Bolde i gymnastiksalen som ikke bruges fjernes.

Nyt udstyr(TRX virer, leg extension, skulder/rygmaskine og 2 romaskiner) leveres og monteres 19/4.

Virtuel bike: Michael tjekker den og hvis den kan køre sætter vi en "Køb mig for 500,-" seddel på den.

Frist for interesserede er 1. maj. Er der flere interesserede trækkes der lod.

Kompressor er indkøbt til oppustning af bolde.

Næste møde:

12. juni kl. 16.00 hos Jens.